
ekax la[;k 55 
eq[; 'kh"kZ 2235 

en dzekad 1 ls 2 
 dsnz 'kklu ls izkIr lgk;rk jkf'k ls izns'k ds lkekU; {ks= ds cPpksa ds lqj{kk ,oa laj{k.k gsrq 
O;; dh tkuh gS A ;g O;; foHkkxh; cpr ls fd;k tk,xk A  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 1000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk  gS A 
en dzekad 3 
 bafnjk xka/kh ekr̀Ro lg;ksx ;kstuk ds fdz;kUo;u gsrq ` 577-26 yk[k dk O;; laHkkfor gS A 
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 5]77]26]000 ds vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gS A 
en dzekad 4 
 fpfdRlk ns;d Hkqxrku ` 1-50 yk[k dk O;; laHkkfor gSa A ;g O;; foHkkxh; cpr ls 
fy;k tk,xkA  
 vr% bl iz;kstu gsrq ` 100 ds izrhd vuqiwjd vuqnku dh vko';drk gSa A  


